
 

觀課前會談說課紀錄表 

教學者：  王榮得      教學年級：   5 年級       教學領域：  國語       

 

教學單元：  〈孔雀錯了〉       教材來源：  南一       說課日期：  112/09/18         

 

會談項目 說課內容簡要記錄 

教材內容 

南一版五年級國語 

教學目標 

1. 同學能踴躍發表說出老師提問的課文內容問題 

2. 能了解課文中作者想表達的內心想法 

3. 能了解老師使用的教育方法 

學生經驗 

1 已上過課文的內容 

2.已了解課文中的生字語詞 

教學活動 

1. 老師提問課文的內容問題 

2. 學生發表，優點登錄 

評量方式 
發表的同學記優點 

 

觀察重點 

1. 同學發表熱烈 

2. 同學發表的內容是否言之有物 

 

觀察工具 

(請填入授課教師決定之觀察表名稱)(附件三的表件皆可參考)(可複選) 

 

 

議課 

時間地點 

時間：9月 16 日 

地點：五甲教室 

 

 

 

 

 

 

 

 



教學觀察表 

  授課教師：  王榮得            教學班級：    501       教學科目： 國語         

  觀課時間：  112  年  9 月 18  日 09  ：  30 至 10  ： 10   

  觀課人員： 陳景濬                

     

序號 檢核項目 優良 普通 待改進 未呈現 

1 清楚呈現教材內容 □ □ □ □ 

2 運用有效教學技巧 □ □ □ □ 

3 應用良好溝通技巧 □ □ □ □ 

4 適時檢視學習成效 □ □ □ □ 

5 維持良好的班級秩序以促進學習 □ □ □ □ 

6 營造積極的班級氣氛 □ □ □ □ 

7 其他：(特別要觀察的部分) □ □ □ □ 

一、教學者教學優點與特色：教學活潑，資訊媒材使用熟悉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

二、對教學者之具體成長建議：每一位學生發表時間要在控制 

 

 

 

 

 

 

 

 

三、學生的學習情形 

發表踴躍，課堂氣氛和樂 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



觀課後會談議課紀錄表 

授課教師： 王榮得               教學日期： 9 月 18 日          教學年級：  501        

教學領域：   語文            教學單元： 〈孔雀錯了〉             議課日期：  9 月 18      

議課時間：  10:30           議課地點：   5 甲教室     

 

出席人員簽名：   陳景濬                                                            

                                                                                                                                                  

 

會談

項目 

會談內容簡要記錄 

授課

教師

分享 

同學反應不錯，對於課文內容也熱於回答，足與印證學生有座課前預習 

觀課

分享

與 

交流 

  

 

上課氣氛良好，老師上課幽默有趣 

總結

分享 

上課內容引導到人際關係的建立，統整課程教學內容 

 



 

自我省思與改進 

1. 課程時間一節 40分鐘,學生需花 5分鐘靜心準備書本筆記 

2. 老師開始講課先引起動機,再直接切入主題,全程約 30分鐘需將課文重點一一講述 

3. 剩下 10分鐘 ,統整課文，課堂提出問題讓學生回答 

4. 希望自己的講述內容可以更生動活潑,不侷限在課文重點,但礙於考試的壓力,上課堂數被一再

減少,真的是心有餘力不足!!! 

 


